ATA Nº014/2025.

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES/RS REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2025.

[bookmark: _Hlk194477307][bookmark: _Hlk195104689]Ao quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, no município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): Cristina Soares Moraes, Jorge Batista, Luan da Silva Pereira, Luiz Eduardo Koeppe, Mateus Carvalho Merlin, Paulo Roberto Ritter, Sandra Regina Soares e Ivo Tiaraju Borba de Oliveira (Presidente). O senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira declarou em nome de Deus Aberta a Presente Sessão Ordinária, constatou a ausência do senhor vereador Adriano Nogueira, o senhor presidente solicitou a vereadora Sandra Regina Soares para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, a seguir o senhor presidente solicitou ao 1º secretário vereador Mateus Carvalho Merlin para que efetuasse a Leitura do Expediente da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira colocou em discussão e votação a Ata nº 013/2025, a qual foi aprovada por unanimemente pelos presentes, na continuidade o presidente requisitou ao 2º secretário vereador Paulo Roberto Ritter leitura do Projeto de Lei nº021/2025 de 24 de abril de 2025 - “Estabelece o valor da hora trabalhada da máquina escavadeira hidráulica XCMG – modelo XE150BR, cedida ao município de Campos Borges/RS e dá outras providências”, solicitou ao vereador Mateus Carvalho Merlin que efetuasse a leitura do Projeto de Lei nº022/2025 de 24 de abril de 2025 - “acrescenta as alíneas “i” e “g”, ao inc. IV, do art. 1º, da lei municipal nº 796/04, com suas alterações, que estabelece preços para serviços públicos e serviços da patrulha agrícola mecanizada e dá outras providências”, após a leitura dos referidos projetos, foi baixado para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final e Bem-Estar Social e para a Comissão do Orçamento, Finanças, Contas Públicas, Infraestrutura e Desenvolvimento, em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos Verbais dos (as) senhores (as) vereadores (as), *Vereador Paulo Roberto Ritter - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: Solicito a secretaria competente, Próximo a entrada do senhor Juliano Marion, onde tem uma parada de ônibus escolar, solicito instalar sonorizadores, devido ao grande fluxo de carros no local; *Vereador Mateus Carvalho Merlin - Bancada do PL, fez o seguinte requerimento: Solicito a secretaria competente, entrasse em contato com a companhia responsavél pelos fios soltos na rua lateral a câmara de vereadores, que notifiquem a empresa para que a mesma faça o isolamento do local até a resolução do problema; *Vereador Jorge Batista - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito ao executivo a trocas das lampadas queimadas e a continuidade da iluminação pública a todos os moradores da linha Teodoro; *Vereadora Cristina Soares Moraes - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Solicito encaminhamento de um oficio ao senhor Junior Signor, capataz do piquete de laçadores Os Charruas, localizado na comunidade de São José, parabenizando pelo evento realizado este final de semana em nosso município, meu segundo pedido, venho mais uma vez solicitar a limpeza das ruas de nossa cidade, de ambos os lados da nossa avenida; pela continuidade o senhor presidente colocou em discução e votação o Projeto de Lei nº019/2025 de 10 de abril de 2025 - “Revoga a Inc. II do Art. 12 da Lei Municipal nº1743/2022, que declara área de expansão urbana a extensão que margeia a barragem do Passo Real”, onde foi aprovado por todos os vereadores presentes na sessão, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Parlamentar, após não havendo mais nada a tratar o senhor presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira fez suas considerações ﬁnais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente Sessão Ordinária, ﬁcando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, Administrador da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo presidente vereador Ivo Tiaraju Borba de Oliveira e pelo 1ª secretário vereador Mateus Carvalho Merlin.
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_______________________________
Ivo Tiaraju Borba de Oliveira
Presidente do Legislativo Municipal de 
Campos Borges/RS


_______________________________
Mateus Carvalho Merlin
1º Secretário do Legislativo Municipal de Campos Borges/RS
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